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ΜΙΑ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΠΑ - ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σε μια  κρίσιμη στιγμή για τους αγώνες των εργαζομένων, που οι αγρότες διεκδικούν την επιβίωσή 
τους, η κυβέρνηση της ΝΔ έχει ξεπεράσει κάθε όριο αυταρχισμού και καταστολής και  η καθημερινότητά 
μας δυσχεραίνει όλο και περισσότερο, οι Παρεμβάσεις (ΑΡΠΑ) επέλεξαν να βγάλουν ανακοίνωση, μετά 
από πολύ καιρό, για τη συγκρότηση του ΔΣ μάλιστα γεμάτη από τη γνωστή τους τακτική της συκοφαντίας 
και του μικροπολιτικού οφέλους.  

Καταρχάς  η ανακοίνωση, που κλίνει σε όλες τις πτώσεις το επίθετο «κομματικός», έχει ως βασικό 
στόχο να χτυπήσει  την ταξική γραμμή της ΑΣΕ,  που δε συμβιβάζεται με την πολιτική, που προέρχεται 
από όλα τα κόμματα που κυβέρνησαν μέχρι σήμερα και  πλήττει τον λαό, που αναδεικνύει τον ρόλο της 
ΕΕ και του ΟΟΣΑ και δεν αποδέχεται ως κανονικότητα τη βαρβαρότητα που ζούμε σήμερα. Η ΑΣΕ είναι 
ταγμένη στα συμφέροντα των εκπαιδευτικών και των μαθητών, δίνει καθημερινά μάχη απέναντι σ’ ένα 
κράτος που απ’ τα θεμέλια του είναι εχθρικό για τον λαό.

Αλλά, όπως λέει και ο λαός, η καμήλα δεν κοιτάζει την καμπούρα της! Κι αλήθεια, είναι τυχαίο και  
δεν ενοχλεί καθόλου την ΑΡΠΑ, το ότι η επιχειρηματολογία της ταυτίζεται σε πολλά σημεία με αυτή της 
κυβερνητικής παράταξης της  ΔΑΚΕ, ότι αναπαράγουν την προπαγάνδα της κυβέρνησης, των βιομηχάνων-
εφοπλιστών,  του Πορτοσάλτε και  της ομάδας Αλήθειας  περί  κομματικότητας των συνδικάτων για να 
χτυπήσουν, όπως νομίζουν, την ΑΣΕ;

Ποιοι όμως έχουν, τελικά, το θράσος και μιλάνε για κομματισμό;

 Αυτοί  που το  2015 στήριξαν μια «αριστερή» κυβέρνηση κλείνοντας το μάτι  στον  ΣΥΡΙΖΑ,  που έφερε 
μνημόνια,  συνέχισε  σε  εντατικούς  ρυθμούς  την  καταλήστευση  των  εργαζομένων,  θεσμοθέτησε  και 
εφάρμοσε  την  Αξιολόγηση  (βλ.  αξιολόγηση  στο  δημόσιο,  νόμο  Γαβρόγλου),  έκανε  προαιρετικό  το 
ολοήμερο  νηπιαγωγείο,  αύξησε  επιπλέον  το  ωράριο  των  νηπιαγωγών,  κατάργησε  τον  δάσκαλο  του 
ολοήμερου, έδωσε γη και ύδωρ στην ΕΕ και στο ΝΑΤΟ και πολλά άλλα!

 Αυτοί που κατεβαίνουν στις απεργίες των εργαζομένων με τα κομματικά τους πανό (ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΝΑΡ, 
ΣΥΡΙΖΑ κλπ)!

 Αυτοί  που  έχουν  επιλέξει  συνειδητά  να  απουσιάζουν  από  το  μπλοκ  του  Συλλόγου  μας,  στις  μαζικές 
συγκεντρώσεις του κλάδου μας ή σε πανεργατικές απεργίες! 

 Αυτοί που απαξιώνουν κάθε δράση του Συλλόγου μας  και εμφανίζονται στις Γ.Σ. για να βγάζουν λόγους  
και στις εκλογές για να διεκδικήσουν την ψήφο σας!

 Αυτοί, που στις κρίσιμες στιγμές της πάλης, «την κάνουν γυριστή» και συνεργάζονται με τον κυβερνητικό 
συνδικαλισμό! Πχ το 2021 διαδήλωναν δίπλα μας, ενώ την προηγούμενη μέρα είχαν ψηφίσει στο ΔΣ της 
ΔΟΕ μαζί με τη ΔΑΚΕ τα ενιαία κείμενα, πριν καν φανεί η δυναμική της μεγαλειώδους απεργίας κι ενώ η  
απεργία αποχή από την αξιολόγηση του σχολείου ήταν πάνω από 95%!

 Αυτοί, που αλλάζουν θέσεις σαν τα πουκάμισα από Σύλλογο σε Σύλλογο, από τη ΔΟΕ στους Συλλόγους,  
από  χρόνο  σε  χρόνο  και  από  άτομο  σε  άτομο  και  πάει  λέγοντας,  αλλά  όταν  πρόκειται  για  ψήφους 
συνενώνονται!  Ακόμη  και  η  θέση  που  στήριξαν  στη  συγκρότηση  του  ΔΣ  του  Συλλόγου  μας  για 



προγραμματικό προεδρείο είναι προσχηματική, για να μην αναλάβουν για πολλοστή φορά καμία ευθύνη 
στη συγκρότηση του προεδρείου, ενώ σε άλλους συλλόγους οι Παρεμβάσεις όχι μόνο συμμετέχουν σε 
προεδρεία, ενίοτε τα συγκροτούν με δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού! 

Να θυμίσουμε, λοιπόν, στους συναδέλφους των Παρεμβάσεων – ΑΡΠΑ ότι το ψέμα έχει κοντά 
ποδάρια.  Και  μιας  και  οι  αγρότες  και  οι  κτηνοτρόφοι  μας  δίδαξαν  πολλά  αυτές  τις  μέρες,  να  τους 
συμβουλέψουμε να μην τρίβονται στην γκλίτσα του τσοπάνη! Το ποτάμι δε γυρίζει πίσω, όσο κι αν το 
προσπαθούν. Εμείς, ως ΑΣΕ, έχουμε εμπιστοσύνη στην δύναμη και στην κρίση των συναδέλφων μας. Θα 
παλεύουμε αταλάντευτα δίπλα σε κάθε συνάδελφό μας και  σε κάθε σχολείο,  όπως κάνουμε μέχρι 
σήμερα, χωρίς να γυρεύουμε «κομματική» ταυτότητα κανενός. Θα συνεχίσουμε να δίνουμε το χέρι σε 
όποιον σηκώνεται, θα συμμετέχουμε ενεργά σε κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα όλων των εργαζομένων! Θα 
είμαστε εκεί που φυτρώνει η ελπίδα και η αισιοδοξία για έναν καλύτερο κόσμο, μέσα από τους αγώνες  
του ίδιου του λαού, στηρίζοντας τους με όλες μας  τις δυνάμεις! 

Παίρνουμε δύναμη από τους μεγάλους αγώνες των εργαζομένων στους οποίους συμμετέχουμε. 
Εκεί στο λιμάνι που αποτρέψαμε να φορτωθούν δεκάδες χιλιάδες σφαίρες που προορίζονταν για τον λαό 
της Παλαιστίνης. Στις απεργίες και στα μεγάλα συλλαλητήρια μαζί με όλους τους εργαζόμενους για ζωή 
με δικαιώματα. Στην αποτροπή αντιεκπαιδευτικών μέτρων στις κινητοποιήσεις του Κλάδου και μαζί με 
το  γονεϊκό  κίνημα. Στους  κλάδους  όπου  τα  ταξικά  συνδικάτα  υπογράφουν  Συλλογικές  Συμβάσεις 
Εργασίας  με δικαιώματα κόντρα στην αντιλαϊκή πολιτική.  Σε κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα,  τοπικό ή 
γενικότερο. Αλλά και στα μπλόκα των αγροτών όπου κάναμε συγκέντρωση τη μέρα της απεργίας μας 
16/12 και δώσαμε μαζί τους όρκο ότι τον αγώνα θα τον πάμε μπροστά!

Με τη βεβαιότητα λοιπόν ότι κανείς δεν είναι ανίκητος και με φάρο τις μικρές και μεγάλες νίκες 
του ταξικού κινήματος συνεχίζουμε δυναμικά με προμετωπίδα τα δικά μας συμφέροντα!  Αυτό έδειξε και  
απέδειξε και η ιστορική νίκη της ΔΑΣ, των δυνάμεων του ΠΑΜΕ,   που για πρώτη φορά βγήκε 1η δύναμη   
στην ΑΔΕΔΥ    γκρεμίζοντας την κυβερνητική ΔΑΚΕ. Προχωράμε λοιπόν μπροστά, ενωτικά μαζί με όλους   
τους συναδέλφους μας και μαχητικά για ζωή, μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα!
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